



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

**RETIFICAÇÃO**

Retificar o Edital nº 26/2019 publicado no DOU em 29/01/2019, seção 03, página 69.

**Onde se lê:**

Nome do Candidato	Pontuação	Classificação
RAFAEL MAFRA DE PAULA DIAS	68	1º
FABIANA YOSHINAGA	67	2º
SIMONE ZINATO MAIRINK	66	3º
ANA CRISTINA HONORATO DE CASTRO	60	4º
FATIMA APARECIDA DAS CHAGAS SILVA	56	5º
CAIO RICARDO FAIAD DA SILVA	50	6º
ANGELICA FALEIROS DA SILVA MAIA	50	7º
LUIS CLAUDIO KELLNER FILHO	50	8º
MICHELE PANCIERA	40	9º
TULYHANDER NASCIMENTO	35	10º
ALINE CRISTINE DO NASCIMENTO SANTOS	35	11º

**Leia-se:**

Nome do Candidato	Pontuação	Classificação
RAFAEL MAFRA DE PAULA DIAS	68	1º
FABIANA YOSHINAGA	67	2º
SIMONE ZINATO MAIRINK	66	3º
ANA CRISTINA HONORATO DE CASTRO	60	4º
<b>ANGELICA FALEIROS DA SILVA MAIA</b>	<b>60</b>	<b>5º</b>
FATIMA APARECIDA DAS CHAGAS SILVA	56	6º
CAIO RICARDO FAIAD DA SILVA	50	7º
LUIS CLAUDIO KELLNER FILHO	50	8º
MICHELE PANCIERA	40	9º
TULYHANDER NASCIMENTO	35	10º
ALINE CRISTINE DO NASCIMENTO SANTOS	35	11º

Pouso Alegre, 01 de fevereiro de 2019.

Cléber Ávila Barbosa  
Reitor Substituto